

国庆假期返程汽车票开售

□记者 王民峰

本报讯 记者昨天从市长途汽车站、市客运中心站获悉,根据汽车票预售期,从昨天起,国庆假期返程票全部开售。与往年不同的是,今年国庆假期,旅客不但可以通过网站、手机客户端购买车票,还可以通过微信购买车票。目前,我省18个省辖市的主要汽车站均实现了联网售票。

据悉,根据往年客流情况分析,国庆假期返程客流高峰集中在10月6日、7日。目前,市区两大汽车站的汽车票预售期均为10天。据此推算,从昨天起,旅客可以购买到国庆假期最后一天的返程票了。旅客登录河南省公路客运联网售票平台可以网购车票,还可以下载手机客户端、关注微信公众号,实现掌上购票。

长假出行遇“堵” 12328 为您解忧

□记者 王民峰

本报讯 出租车拒载、长途客车甩客、公交车到站不停车……国庆节假期,如果遇到这些不愉快的事情,您可以直接拨打交通运输服务监督电话12328进行投诉。

昨天上午,市交通运输局有关负责人表示,国庆节假期,

12328有人24小时值守,面向公众提供交通法律法规、行政许可、行政处罚等方面信息咨询;提供路况信息、公交线路等出行信息;受理对全市交通运输行业管理、行政执法、运输服务等方面的投诉和违法违纪方面的举报;接受社会各界的意见和建议;向公众提供汽车救援信息服务。

市文化艺术中心 明天有杂技和神话剧 市民赶快领票吧

□记者 娄刚

本报讯 记者昨天从市文化艺术中心获悉,我市“中原文化大舞台”的头两场节目将在该中心上演,第一场是明天14:30的特殊杂技专场,第二场是19:30残疾人杂技神话剧《追寻太阳》。市民可在这两天到该中心免费领票,凭票进场。

据了解,“中原文化大舞台”活动是全省文化惠民工程的一项重要内容,通过政府购买服务等方式推出公益性或低票价舞台演出,以弘扬社会主义核心价值观,推进文化建设,达到“真正让优秀剧目演起来、文化场地用起来、文艺工作者动起来、老百姓乐起来”的目的。

这两场演出由河南“百戏天使”杂技艺术有限公司的演员表演。“百戏天使”杂技艺术有限公司组建于2008年,是我国唯一一家残疾人杂技专业团队,演员全部是聋哑青少年。

第一场演出节目有女子蹬球、力绳、大武术、千手观音、绸吊、动感呼啦圈等;第二场节目《追寻太阳》首演于2013年,曾荣获中国第八届杂技金菊奖大赛剧目特别奖。

让孤儿感受爱

□记者 高红侠

本报讯 9月26日上午,家住市区西市场街道团结路社区的孤儿嘉嘉在姥姥的陪同下来到社区三楼活动室,他要和社区的叔叔阿姨及其他小朋友一起画画、做游戏,欢乐过周末。

当天上午10时许,记者看到,社区三楼活动室的桌子上摆放着月饼、香蕉、苹果等,十几个小朋友围坐在桌子周围,在社区工作人员的带领下,小朋友们开始绘画,绘画题目是《我爱我家》。

绘画结束后,嘉嘉等三位孤儿收到了社区工作人员为他们准备的水彩笔、文具盒等礼物。

据团结路社区主任杨转红介绍,为了让辖区的孤儿感受到大家庭的温暖,他们特组织了这次活动。以后,他们还会将这些孤儿作为重点帮扶对象,让他们不再孤单。

钱包失而复得 失主感谢公交司乘人员

□记者 张静

本报讯 “我坐公交车时把钱包落在了车上,司机捡到了,及时送还给我。”昨天上午,市民邢先生致电晚报热线,希望通过晚报感谢好心司机王晓华。

邢先生告诉记者,9月25日下午,他在矿工路医药公司站乘坐6路公交车,3点多在市一中下车,当时并不知道自己的钱包落在了座位上,直到4点多车队队长给他打电话时才发现。“钱包里有200多元现金,还有身份证、银行卡等,幸好钱包里有一张快递单子,根据上面的信息他们才联系我,田队长还亲自把钱包给我送回来。”邢先生说,他乘坐的公交车司机叫王晓华,车牌号是豫D91672。

昨天上午,记者与王晓华取得联系。“车到终点站后我打扫车内卫生时看到座位上有钱包,就拿出来交到了车队办公室。当时看到包里有银行卡,还想着实在不行就通过银行找失主的联系方式,好在包里还有一张快递单子,我们田队长就和失主联系上了。身份证、银行卡都是重要的东西,谁丢了都可着急,这都是我分内的事。”王晓华说。

国庆长假 发现食药安全问题 市民可随时举报

□记者 巫鹏

本报讯 昨天,记者从市食品药品监督管理局获悉,该局公布了国庆长假期间的值班电话12331,市民遇到有关食品、药品方面的问题,均可向该局举报。该局负责人表示,目前我市各级食药监部门已加强对节日期间的食品药品安全监管,严防发生重大食品药品安全事故,以确保群众度过一个平安、祥和的节日。

据介绍,节日期间,各级食药监部门将结合我市实际,突出水产品、肉及肉制品、乳制品、儿童食品、酒类、饮料、保健食品等重点品种,突出农村、城乡接合部、城市社区、旅游景区、车站等重点区域,突出商场、批发市场、集贸市场、食品店、食品展销会等重点场所,加大执法检查力度,重点整治生产经营不符合安全标准的食品药品。

针对节日期间旅游人员众多、食品消费量大等特点,执法人员将以旅游景区及周边餐饮服务单位、连锁餐饮服务单位、中央厨房等重点单位,强化餐饮服务食品安全监督检查、隐患排查和整改查处,严防群体性食物中毒事件发生。

此外,食药监部门的工作人员将对热销食品可能非法添加的非食用物质、超范围或超限量使用的食品添加剂等项目,以及食用农产品中可能使用的瘦肉精、甲醛、孔雀石绿、硝基呋喃、苏丹红、罗丹明B、糖精等项目,加大监督抽检和风险监测力度。同时加强药品不良反应和医疗器械不良事件监测。

市食品药品监督管理局相关负责人表示,节日期间,安排工作人员24小时值守食品药品举报投诉热线。



光明路积水路段铺设排水设施

□记者 张静

本报讯 市自来水公司工程处南侧道路一遇下雨天就积水,通行非常不便,居民盼增设排水口(8月21日A06版曾报道)。昨

天上午9点多,记者来到市区光明路与湛北路交叉口北段路东慢车道,看到该路段设有围挡正在施工(如上图,本报记者张静摄),已经铺设雨水篦子,施工路段还没有工程概况牌。

市城管处市政维修二队施工负责人张国生介绍,此次施工于9月23日开始,共加装了9个雨水篦子并铺设排雨管道,9月28日晚就可以恢复路面,预计5天内拆除围挡,恢复通行。



园林工人赛拔河

昨天,参赛队员在紧张比赛。当天上午,市园林处工会在市区滨河广场举办了“迎国庆拔河比赛”,来自所属各个单位的300名园林工人组成15支代表队参加了比赛。

本报记者 李英平 摄

■留言台

市民尚先生捡到一钱包,内有肖海锋的身份证、银行卡等物,请失主拨打电话13781875621联系认领。

市民郭女士乘坐车牌号为豫D91625的30路公交车时,不慎将包忘在车上,内有银行卡等物,司机捡到后归还,失主表示感谢。

土地房产转让

高新区现有20亩院转让,土地证和房产证齐全,院内有三层办公楼、五层宿舍楼、餐厅等,房屋总建筑面积4000多平方米,紧邻路边,交通便利,适合开办学校、医院、幼儿园、养老院等。

联系人:石先生 电话:150 368 86555

便民服务热线

市长热线:12345 市工商局申诉举报热线:12315 市消协投诉热线:2996315 2999315 市教育局政风行风热线:2629909(周一至周五) 2629911(周六、周日) 市环保局环境投诉热线:12369 建设系统服务热线:12319 市质监局打假维权咨询服务热线:12365 物价举报:12358 电力抢修:95598 自来水抢修:2830000 出租车:2345000 公交:3382000 交通运输服务监督电话:12328 市国税局:12366 平顶山火车站问询处:7187179 市旅游局:2880000 2884444 市纪委纠风办:2665675 市司法局政风行风热线:4944673